



Wellerov vrt 1, Zagreb

tel.48 73 283

mail: [vrtic.razlicak@zagreb.hr](mailto:vrtic.razlicak@zagreb.hr)

Zagreb, 20. kolovoz 2020.

## OBAVIJEST RODITELJIMA SVIH OBJEKATA VRTIĆA „RAZLIČAK“

Poštovani,

**dana 31.8.2020. god. počinje redovan rad za ped. god. 2020./2021. za svu djecu koja od ranije pohađaju vrtić.** Djeca koja su u ped. god. 2019./2020. bila školski obveznici više nisu dio novoformiranih odgojnih skupina. Radi specifičnosti situacije s obnovom objekta Kaptol smanjeni su nam kapaciteti te će djeca objekta Kaptol biti smještena u objekt Wellerov vrt. Svi drugi područni objekti počinju s redovnim radom u svim odgojnim skupinama. Roditelji novoupisane djece bit će kontaktirani od strane matičnih odgojitelja kako bi se dogovorili oko adaptacijskog perioda, datuma, vremena dolaska i trajanja adaptacije, a najranije od utorka, 1.9.2020. I nadalje su na snazi epidemiološke mjere od mjeseca svibnja do sljedećih uputa i preporuka Zavoda za javno zdravstvo i nadležnog ministarstva i Gradskog ureda.

**ZA RODITELJE:** 1. OBAVEZNO JE NOŠENJE MASKE UNUTAR VRTIĆA

2. PRI ULASKU U VRTIĆ PREKO DEZIBARIJERE OBAVEZNA JE DEZINFEKCIJA RUKU.

3. RODITELJI SE U VRTIĆU ZADRŽAVAJU KRATKO UZ POŠTIVANJE RAZMAKA OD 2 m OD OSTALE DJECE, ODGOJITELJA I DRUGIH RODITELJA, NE ULAZE U SANITARNE ČVOROVE I OSTALE PROSTORE VRTIĆA.

4. INFORMACIJE KOJE SE MOGU DOBITI O DJETETU MOGU BITI VRLO KRATKE (sve informacije koje zahtijevaju dulje vremensko razdoblje od nekoliko minuta odgojitelji će Vam prenijeti na individualnim konzultacijama).

5. UKOLIKO JE RODITELJU ODREĐENA SAMOIZOLACIJA, RODITELJ TREBA ODMAH PO SAZNANJU JAVITI U VRTIĆ, A TAKOĐER I AKO SE RODITELJU POTVRDI COVID- 19. S TIM DA DIJETE TADA NE MOŽE POHAĐATI VRTIĆ.

Protekla godina bila je specifična jer smo spoznali kako je to organizacijski nositi se s novonastalom situacijom. Poučeni iskustvom nadamo se da ćemo sada znati više nego prije, kako bismo što bezbolnije prošli ovo razdoblje u kojem se je znatno povećao broj zaraženih. Stoga molim da se svi pridržavaju pravila radi dobrobiti djece. I svima želim ugodan boravak u vrtiću.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji.

Odgojitelji, stručni tim i ravnateljica

